
TÁJÉKOZTATÁS 
a 2025. II. félévi adófizetési határidőről 

 
A 2025. II. félévre a helyi adókra vonatkozóan - az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény 
3. számú mellékletének II/A. pontja értelmében – az adófizetési határidő: 
 

2025. szeptember 15. 
 
Magánszemély adózóink hagyományos papír alapú küldemény formájában 2025. március 
15. előtt (január-február hónapban) értesítést kaptak adófolyószámlájuk egyenlegéről, és a 
2025. évi adófizetési kötelezettségeikről. Az adószámla kivonatok mellé biztosítottuk a 
készpénzátutalási megbízásokat az esetleges hátralék, valamint az első és a második félévi 
kötelezettség teljesítéséhez.  
Amennyiben a 2025. II. félévi készpénzátutalási megbízását nem találja, akkor kérhet 
személyesen ügyfélfogadási időben a Polgármesteri Hivatal adóügyi ügyintézőjétől.  
 
Azon adózóink részére, akik esetében jogszabályi kötelezettség írja elő a cégkapu nyitását  
(pl. társaságok, egyéb szervezetek), ott cégkapura, elektronikus úton 2025. március 15. előtt 
(január-február hónapban) küldtük meg az adófolyószámlájuk egyenlegéről, és a 2025. évi 
adófizetési kötelezettségekről az adószámla kivonatokat. Az adóigazgatási eljárás 
részletszabályairól szóló 465/2017. (XII.28.) Korm. rendelet  
20. § (1)-(3) bekezdései alapján pénzforgalmi számlanyitásra kötelezett adózó a fizetési 
kötelezettségét belföldi pénzforgalmi számlájáról történő átutalással köteles teljesíteni. 
 
A pénzforgalmi számlanyitásra nem kötelezett adózó a fizetési kötelezettségét belföldi fizetési 
számlájáról történő átutalással vagy készpénz-átutalási megbízással köteles teljesíteni. 
A fizetési kötelezettségnek az (1) és (2) bekezdés szerinti teljesítése során az adózó köteles 

megadni az adóazonosító számát a közlemény, illetve a befizető-azonosító rovatban. 
 
Adószámla egyenlege és az elektronikus fizetés a https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap 
oldalról (E-önkormányzat portál) Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatát kiválasztva 
érhető el Ügyfélkapu+ bejelentkezés után, vagy DÁP mobilalkalmazás segítségével a „Helyi 
adózás” és az „Adóegyenleg lekérdezése”, valamint az „E-fizetés” és az „Adók, díjak, illetékek 
befizetése” menüpontokban! 
 
Felhívjuk adózóink figyelmét: 
 

❖ A gépjárműadó adóztatás tekintetében 2021. január 1-től hatáskörrel és 

illetékességgel már a Nemzeti Adó- és Vámhivatal rendelkezik. 
❖ Az adószámla kivonatban adófizetési kötelezettségeiknél építményadó, 

magánszemélyek kommunális adója (adókivetéses adók) esetében csak a véglegessé 
vált tételek szerepelnek (adózó a fizetési kötelezettségéről határozatban már értesült, 
az ellen fellebbezéssel nem élt), helyi iparűzési adó, talajterhelési díj (önadózásos adók) 
tekintetében pedig a benyújtott bevallások alapján az adó nyilvántartási rendszerben 
rögzített adó összeg, elszámolási különbözet, illetve előleg kötelezettség kerülnek 
feltüntetésre. Lényeges annak figyelembevétele, hogy az adószámla kivonat milyen 
dátummal készült, hiszen csak az addig feldolgozott (könyvelt) adatokat tartalmazza. 

❖ A mindenkor aktuális adószámla kivonat –, mely adattartalmát tekintve megegyezik 
adóhatóságunk nyilvántartásában szereplő adattartalommal – megtekinthető és 
letölthető a következő oldalról:  
E-önkormányzat portál: https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap 

https://optijus.hu/optijus/lawtext/A1700465.KOR#sidlawrefP(20)B(1)
https://optijus.hu/optijus/lawtext/A1700465.KOR#sidlawrefP(20)B(2)
https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap
https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap


 
Az adóügyekkel kapcsolatban felmerült kérdésekkel továbbra is forduljanak bizalommal a 
Polgármesteri Hivatal adóügyi ügyintézőjéhez  

❖ telefonon a 06 (29) 317-131 19-es melléken -, vagy  
❖ személyesen ügyfélfogadási időben: 

 hétfő: 13.00-17.00 
 szerda: 08.00-12.00 és 13:00-17:00 
 
Felsőpakony, 2025. szeptember 08.  
 
 
 dr. Molnár Csaba s.k. 
 jegyző 


